

EDITAL DE SELEÇÃO

EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAR NO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA

- PIBID/UEMG –

RETIFICAÇÃO I

O Edital do Processo Seletivo de Estágio no Programa Institucional de Bolsa Iniciação à Docência fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

Numero de vagas: Seleção classificatória para 01 vaga.

Período e local das inscrições: de 14 de maio a 20 de maio de 2015.

2º Etapa da entrevista: 21/05/2015.

Leia-se:

Numero de vagas: Seleção classificatória para 02 vagas.

Período e local das inscrições: de 14 de maio a 27 de maio de 2015.

2º Etapa da entrevista: 28/05/2015.

Belo Horizonte, 20 de Maio de 2015.



Gilvanice Barbosa da Silva Musial
Coordenação Institucional do PIBID/UEMG